



Ezzel az évlánccal a gyerekek megismerhetik az év körforgását. A lánc 365 vagy 366 fagyöngyből (szökőév) áll és kb. 4 m (átmérő kb. 1,4 m) hosszúságú. Minden egyes gyöngy a hozzá tartozó hónap színét mutatja és az év egy napját szimbolizálja. Az évláncot akaszthatjuk a falra vagy helyezhetjük a padlóra.

Az évlánc ideális évgyűrűvel (cikkszám 100867) kombinálva, ami köré helyezhetjük. Így az év, évszakok, hónapok, sőt a napok is jól szemléltethetőek. Az évlánc színei az évgyűrű színeihez vannak igazítva.

Anyaglista:

fagyöngyök Ø 10 mm, 12 szín, egyenként 33 db/cs.
4,5 m terilénzsinór Ø 1.5 mm

Munkaleírás:

A megfelelő számú fagyöngyöt szín szerint csoportosítva, a megfelelő hónapnak megfelelően felfűzzük a pamutzsinórra. Februárral kezdünk, így szökőév esetén a 29. gyöngyöt is fel kell fűznünk. Az évláncot mindkét végén szorosán elcsomózzuk.

TIPP: A gyöngyök könnyeb felfűzése érdekében, a madzag végét kenjük be ragasztóval és hagyjuk megszáradni (rojtosodás megelőzése).

Mindegyik hónap 33 gyöngyöt tartalmaz a biztonság kedvéért, mert furateltérések és esetleg sérült gyöngyök is lehetnek benne.

Színek hozzárendelése a hónapokhoz (gyöngyök száma)			
Január	sötétkék (31 gyöngy)	Július	aranyárga (31 gyöngy)
Február	középkék (28/29 gyöngy)	Augusztus	narancssárga (31 gyöngy)
Március	fenyőzöld (30 gyöngy)	Szeptember	világospiros (30 gyöngy)
Április	türkiz (31 gyöngy)	Október	cseresznyepiros (31 gyöngy)
Május	fűzöld (31 gyöngy)	November	bordó (30 gyöngy)
Június	citromsárga (30 gyöngy)	December	lila (31 gyöngy)

TIPP: Facsipeszek és kis kártyák segítségével egész egyszerűen születésnapokat, ünnepeket vagy történelmi eseményeket is számon tarthatunk. Így az évláncból készíthetünk születésnapi láncot, hittanláncot (templomi ünnepségek- és ünnepnapok) vagy történelmi láncot is.

Hozzáillő facsipeszek (cikkszám 101174) a fagyöngyökhöz rendelhetőek. Egyszerűen kis kártyákat készítünk, esetleg laminálhatjuk is és facsipeszekkel a megadott gyöngyökre (egy bizonyos nap egy hónapban) rögzítjük. Így különböző eseményeket meg tudunk őrizni!